
СТАРТУВАЛА РЕЄСТРАЦІЯ ЕЛЕКТРОННИХ КАБІНЕТІВ ДЛЯ ВСТУПНИКІВ НА 
ОСНОВІ БАЗОВОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ (9-ТИ КЛАСІВ) 

23 червня 2023 

 

Сьогодні, 23 червня 2023 року, почалася реєстрація 

електронних кабінетів для вступників до закладів фахової 
передвищої освіти на основі базової середньої освіти (БСО). 

Це вже другий рік поспіль випускники 9-х класів можуть 
скористатися всіма перевагами онлайн-вступу. 
 
Для створення електронного кабінету їм потрібно зазначити: 

 Електронну пошту (це буде логін для входу в кабінет) 
 Пароль 
 Серію та номер документа про освіту 
 Тип та номер документа, що посвідчує особу, або РНОКПП (ІПН) 
 Контактні номери 
 
Також у кабінет необхідно завантажити кольорове фото вступника 3×4 см. 

Під час реєстрації кабінету просимо звернути увагу на такі особливості: 
 
o Використовуйте електронну пошту, до якої маєте доступ і яка не заборонена на 

території України (наприклад, ukr.net, gmail.com). 
o Запам'ятайте або запишіть зазначений вами пароль: його потрібно буде 

вказувати під час кожного входу в кабінет. 
o Для додаткової ідентифікації система запропонує вам зазначити номер того 

документа, що посвідчує особу, на який було замовлено документ про освіту. 
Кабінет необхідно активувати. Для цього на зазначену під час реєстрації пошту ви 
отримаєте відповідне посилання. 
 
 
Перейдіть за ним упродовж 15 хвилин, щоб активувати кабінет. Але не 
використовуйте це покликання в майбутньому для входу в кабінет: заходити треба з 
основної сторінки https://vstup.edbo.gov.ua/ 
  
Вкажіть кілька актуальних телефонів для оперативного зв‘язку. 
 
Завантажуючи фото, врахуйте, що заклад освіти може використати його для 
замовлення студентського (учнівського) квитка. Тож рекомендуємо додавати 
коректне фото (не селфі). Його розмір не має перевищувати 1 МБ. 
 На етапі реєстрації кабінету, окрім фото, завантаження жодних інших файлів НЕ 

передбачено. Зокрема, НІ додаток до свідоцтва, НІ довідка щодо місця 
проживання в 2023 році не застосовуються. 

 
Докладний алгоритм з реєстрації кабінету доступний за посиланнями: 
 

 Текстовий формат  https://vstup.edbo.gov.ua/files/Instrukciya_EK_FPO_BSO_2023.pdf 
 Відеороз'яснення https://youtu.be/U7LeUbnVa9E  

 
Нагадуємо, що подання заяв до закладів ФПО для вступників на основі 9-ти 

класів починається 30 червня. 
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